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Villavicencio, abril de 2024
Señor
XXXXXXXXXXXXX
XXXXXX
Ciudad
Asunto: Invitación a participar del III CONGRESO INTERNACIONAL
 “RIESGO PSICOSOCIAL, Un enemigo oculto”
Estimado 
Reciba un cordial saludo en nombre del Comité Organizador del III Congreso Internacional “RIESGO PSICOSOCIAL, Un enemigo oculto”, el cual se llevará a cabo en las instalaciones de la Corporación Universitaria Autónoma de Nariño extensión Villavicencio (Colombia), los días 26 Y 27 de abril del presente año.
El Congreso se desarrollará abordando la temática del RIESGO PSICOSOCIAL. Durante la misma se tiene dispuesta la participación de conferencistas y ponentes, internacionales y nacionales, profesores y estudiantes. Este será un escenario de intercambio de conocimientos, experiencias y avances en seguridad y salud en el trabajo, enfocados en la salud mental y resultados de investigación en esta disciplina.
Conociendo la experiencia en el tema por parte de la Universidad, esperamos contar con su participación con un conferencista, ponentes o Experiencias significativas.  
De aceptar la invitación, solicitamos enviar su confirmación al siguiente enlace: 
 para realizar la participación según las opciones abordadas y/o al correo cindy.vega@aunarvillavicencio.edu.co  
De antemano agradezco su atención, espero sumar esfuerzos y articular iniciativas a favor de la promoción de la Seguridad y Salud en el trabajo en América Latina y el mundo.

              Atte.                    
	Erley Mosquera Macías
Coordinador de la Facultad de Ciencias de la Salud.
Corporación Universitaria Autónoma de Nariño
Extensión Villavicencio - PBX: (+608) 6819340
Vía a Puerto López, km. 2, margen izquierda


